

学院简报

第 26 期

鹤壁职业技术学院党委办公室

鹤壁职业技术学院行政办公室

2018 年 12 月 29 日

斯堪尼亚中国服务与配件总监何宁彦 来我院参观考察

12 月 17 日，斯堪尼亚中国服务与配件总监何宁彦（Jens Henig）、技术培训经理宗海、业务经理陈亚卓等一行三人来学院参观考察。党委书记张艾青、院长蔡太生在办公楼三楼东会议室会见何宁彦一行，交流了开展国际合作办学的工作思路和经验。副院长杨长春在三楼西会议室与来访客人进行了深入会谈。杨长春介绍了学院办学情况，何宁彦介绍了斯堪尼亚公司的发展历程，对学院的办学基础、实训条件、管理团队等给予了高度评价。双方就在商用汽车领域开展校企合作，共同培养人才达成了合作意向。何宁彦一行还参观了机电工程学院实训车间、图书馆等。

斯堪尼亚公司 (SCANIA) 是瑞典的货车及巴士制造厂商之一，

于 1891 年在瑞典南部的马尔墨成立，是全球领先的重型卡车和巴士制造商之一，凭借技术领先的模块化系统成为商用汽车行业盈利能力最强的公司。（招生就业处 杨慧）

学院与京东集团签订校企合作协议

12 月 13 日上午，学院与京东集团校企合作签约仪式在图书馆第一报告厅举行。市政府副秘书长裴文顺、市商务局副局长周卫东、市教育局副局长霍军、学院副院长杨长春、京东云产业运营部总经理陈瑶、京东云华中大区鹤壁基地经理杨晨阳、京东大学产教融合学院副院长左虎军参加了签约仪式。

学院与京东集团旗下的京东云和京东大学进行校企合作旨在建设京东大学产教融合学院(鹤壁)电商人才培养基地，这既是落实鹤壁市人民政府与京东集团“互联网+新经济”合作项目的具体行动，也是学院深化校企合作、产教融合的新契机。此次合作京东云将联合线上线下商家资源，使学生在校期间就能学习电商运营全部流程并参与其中，一毕业就能直接上岗，为鹤壁电商产业培育更多实用型、复合型、创新型人才，着力深化和推动鹤壁电子商务的发展，同时也将打造鹤壁产教融合新样板，推动校企合作向深度发展，为鹤壁社会经济发展培养大批优秀人才，为地方和企业提供人才支撑。（招生就业处 杨慧）

学院举行第十七届大学生文化艺术节 闭幕式暨迎新年文艺晚会

12月28日晚，学院第十七届大学生文化艺术节闭幕式暨迎新年文艺晚会在千鹤之舞体育馆隆重举行。团市委书记孙超，学院领导张艾青、蔡太生、苏众、赵勇、甄其云、谷岩、杨长春、王在尚出席，各院部处室负责人和师生4000余人欢聚一堂，喜迎新年。党委委员、副院长杨长春为第十七届大学生文化艺术节活动优秀基层组织和获奖学生代表颁奖。

文艺晚会在舞蹈《坚定信仰》中拉开了序幕，礼仪操《蓝天梦》表达了空乘专业同学追逐蓝天梦的心声，诗朗诵《我爱鹤院》抒发了今年新入职教师对学院的热爱之情，古韵风《礼敬中华出彩鹤院》展现了博大精深的中华优秀传统文化和同学们坚定的文化自信，《我和2035有个约》唱响了同学们做有本领有担当新时代优秀青年的决心和信心，舞蹈《春之声》让观众伴随着春天的脚步心怀梦想、展望未来，晚会在《共筑中国梦》的优美歌声中圆满结束。

在文化艺术节期间，我院学生比诗词歌赋、比专业技能、比创新创业本领，展示了多彩青春芳华、收获了硕果累累。其中，朱云波等39名同学、14项作品在河南省第十六届大学生科技文化艺术节中获奖。（团委 孙勇）

学院“三礼一体”经典育人平台入选 全省高校思想政治工作精品项目

12月6日，河南省教育厅发文公布全省高校思想政治工作精品项目评选结果，我院“三礼一体”经典育人平台建设研究成功入选。本次评审共产生32项精品项目，其中本科院校26项，高职高专院校6项。

“三礼一体”经典育人平台是学院实施校园文化精品育人的重要载体，该平台深度融合开学典礼、毕业典礼和“榜样鹤院”颁奖典礼的活动内容，充分发挥仪式、榜样文化育人功效，打造了开学典礼入学教育、颁奖典礼榜样教育、毕业典礼自我教育体系化育人模式。引导教育广大学生大力弘扬社会主义核心价值观，积极践行“诚信、自强、力行、拓新”校训精神，持续增强大学生成长自信感、成才自豪感和学业成就感。该项目2018年荣获河南省第二届校园文化建设优秀成果三等奖，并代表学院参加河南省第二届校园文化建设优秀成果展演。

全省高校思想政治工作精品项目评审工作由省委高校工委、省教育厅组织开展，旨在充分发挥高校思想政治工作精品项目的育人功能，提升校园文化育人实效，推动形成加强和改进高校思想政治工作“一校一品”或“一校数品”的生动局面。（学生处 刘瑾）